

Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci **Romany Kypťové** na téma: „*Islámské ženské organizace v západní Evropě*“.

Ve své bakalářské práci se studentka snažila prokázat schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Studentka usilovala vytvořit svou bakalářskou práci s ohledem na zvolené téma a metodologické ukotvení s využitím dostatečného množství informačních zdrojů (viz seznam). Při dlouhodobější spolupráci nad výslednou podobou textu byla studentka již od počátku informována o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Studentka se snažila během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a podkapitoly a přehlednost se studentka snažila text vhodně rozvrhnout. Od počátku byla vedena k tomu, aby provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň směřuje ke splnění požadavků kladených na tento druh textu.

K obsahové stránce práce se detailněji vyjádří oponent práce ve svém posudku, já zde shrnu pouze základní rysy. Bakalářka se ve své práci snažila nastínit svůj pohled na postavení muslimských žen ve společnosti a jejich integraci do západní Evropy. Nejprve se pokusila popsat vztahy mezi Evropany (Francie a Německo) a muslimskými obyvateli (sociální, politické a kulturní otázky).

S ohledem na celkovou snahu bakalářky, se kterou se věnovala výsledné podobě jejího textu, pak bakalářskou práci **Romany Kypťové** na téma: „*Islámské ženské organizace v západní Evropě*“ doporučuji k obhajobě před komisí.

V Českých Budějovicích 11.4. 2013



Mgr. Martin Klapetek, Ph.D.
Katedra filosofie a religionistiky
Teologická fakulta Jihočeské univerzity